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Změny ve směrnici jsou prováděny formou číslovaných písemných dodatků, které tvoří součást tohoto předpisu.
Obecná ustanovení

Na základě ustanovení § 305 odst. 1 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce v platném znění vydávám jako statutární orgán školy tento vnitřní předpis.

1. Působnost a zásady směrnice 

Tento organizační řád stanoví organizační strukturu organizace, zásady řízení, kompetence a z toho vyplývajících práva, povinnosti a odpovědnost zaměstnanců organizace, specifikuje základní úkoly, které jsou pro zařízení stanoveny ve zřizovací listině, stanoví řídicí vazby v zařízení formou organizačního schématu, stanoví vzájemné vztahy podřízenosti a nadřízenosti a stanovuje systém organizace řízení, tj. řídících úrovní, poradních orgánů a podíl zaměstnanců na řízení.

Zásady organizačního řádu:

- musí být vydán písemně, 
- nesmí být vydán v rozporu s právními předpisy, 
- nesmí být vydán se zpětnou účinností, 
- vzniká na dobu neurčitou,  
- je závazný pro všechny zaměstnance organizace, 
- ředitel školy je povinen seznámit zaměstnance s vydáním, změnou nebo zrušením tohoto 

     řádu nejpozději do 15 dnů, 
- řád musí být přístupný všem zaměstnancům.

2. Postavení organizace  
Škola byla zřízena Obcí Huzová jako příspěvková organizace zřizovací listinou vydanou 
28. 1. 2014 s účinností od 31. 1. 2014, která v plném rozsahu nahrazuje zřizovací listiny organizační složky obce Huzová ze dne 1. 1. 2003 včetně jejich změn a doplňků.

Rozhodnutí MŠMT o zařazení právnické osoby do školského rejstříku s názvem Základní škola a Mateřská škola Huzová, okres Olomouc, příspěvková organizace, je s účinností 
od 28. 11. 2011 pod č.j. 37 256/2011-25.

Základním posláním školy je výchova a vzdělávání žáků plnících povinnou školní docházku, a to podle učebních plánů a osnov, schválených MŠMT ČR.    

Základní údaje: IČO 706 40 220

                          IZO  600 131 718

                          Sídlo školy Huzová č. 256, PSČ  793 57

Právnická osoba vykonává činnost těchto škol a školských zařízení:

Základní škola                       kapacita 60 žáků

Mateřská škola                      kapacita 22 dětí

Školní družina                       kapacita 30 žáků

Školní jídelna – výdejna        kapacita 60 stravovaných

Finanční vztahy mezi zřizovatelem a organizací jsou určeny zákonem stanovenými ukazateli. Financování běžné činnosti zařízení je zajištěno zdroji z veřejných rozpočtů 
a příspěvkem zřizovatele. 
3. Předmět činnosti 

a) Základním předmětem činnosti dle zřizovací listiny, je poskytování předškolního, základního a zájmového vzdělávání. Součástí školy jako právního subjektu je školní družina, mateřská škola a školní jídelna – výdejna. 

b) Škola uskutečňuje vzdělávání podle vzdělávacích programů uvedených v § 3 zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění. 

c) Kromě této hlavní činnosti je organizace oprávněna provozovat doplňkovou činnost, povolenou zřizovatelem ve zřizovací listině školy (dodatek č. 1 ze dne 24. 4. 2023). 
4. Organizační členění   

a) Statutárním orgánem organizace je ředitel, jmenovaný do funkce zřizovatelem 
na základě výsledků konkurzního řízení. 

b) Organizace se člení na tyto organizační útvary: mateřská škola, první stupeň základní školy, školní družina, školní jídelna – výdejna. 
5. Řízení školy 

a) V organizaci jsou dodržovány tyto zásady řízení:

aa) zásada jediného odpovědného vedoucího (organizace),

ab) personální řízení a odměňování je v kompetenci ředitele organizace,

ac) všichni zaměstnanci jsou povinni v rámci své působnosti přijímat a aplikovat opatření ředitele školy, nadřízených orgánů. Ředitel školy je povinen zajišťovat včas vyřizování stížností a podnětů zaměstnanců.

b) Ředitel řídí ostatní pracovníky školy a koordinuje jejich práci při zajišťování činností jednotlivých útvarů. Koordinace se uskutečňuje zejména prostřednictvím jednání pedagogické rady a provozních porad.
c) Ředitel jedná ve všech záležitostech jménem školy, pokud nepřenesl svoji pravomoc částečně či zcela na jiné pracovníky. Rozhoduje o nakládání s majetkem a ostatními prostředky organizace. Schvaluje všechny dokumenty, které tvoří výstupy ze školy. 

d) Ředitel organizace pověřuje další pracovníky školy, aby činili vymezené právní úkony jménem školy. Ředitel jmenuje a odvolává další vedoucí pracovníky. Určuje organizační strukturu školy a personální zajištění činnosti.
6. Vnitřní předpisy a směrnice  

Škola se při své činnosti řídí zejména základními organizačními předpisy, vede jejich evidenci. V organizaci jsou tyto a další předpisy a dokumenty zveřejňovány na místě obvyklém, v ředitelně školy. Pracovníci jsou povinni se se zveřejněnými materiály 
bez zbytečného odkladu seznamovat.

7. Orgány řízení

Ředitel organizace

Nejvyšším řídicím článkem v organizaci je ředitel. Řízení zajišťuje především prostřednictvím řádů, směrnic, vnitřních předpisů a pokynů, které vydává písemně a ústních příkazů. 
Pedagogické rady.

Pedagogickou radu zřizuje ředitel jako svůj poradní orgán, členy jsou všichni pedagogové. Pedagogické rady se konají jako hodnotící porady za každé čtvrtletí školního roku, dále se koná pedagogická rada jako příprava školního roku a pedagogická rada hodnotící celý školní rok. Podle potřeby se pedagogické rady konají i mimořádně.  O jednání se vyhotovuje zápis, se kterým se prokazatelně seznamují všichni zaměstnanci.

Provozní porady 

Provozní porady jsou věnovány otázkám organizačním a provozním, jsou určeny 
pro pedagogické i provozní zaměstnance. Konají se podle potřeby. 

Porady předmětových komisí a metodických sdružení. 

Vzhledem k malotřídní škole jsou tyto porady součástí pedagogických rad.

Školská rada

V souladu s ustanovením § 167 zákona č. 561/2004 Sb., zřídilo zastupitelstvo obce školskou radu. Školská rada je orgán školy umožňující zákonným zástupcům nezletilých žáků, zletilým žákům a studentům, pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli 
a dalším osobám podílet se na správě školy. 

8. Organizační schéma
	ředitelKA

 ZŠ A MŠ

HUZOVÁ








Ředitel školy – vedoucí zaměstnanec podle §124, odst. 3 zákoníku práce, 2. stupeň řízení – statutární orgán, řídí práci podřízených zaměstnanců.

9. Všeobecné povinnosti pracovníků, odpovědnost a práva pracovníků:
a) dodržovat obecně závazné právní normy,
b) plnit příkazy ředitele školy,

c) dodržovat pracovní kázeň a plně využívat pracovní dobu,

d) dodržovat předpisy bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci, dodržovat požární předpisy,
e) ve smyslu evropského nařízení ke GDPR zachovávat mlčenlivost a chránit 
před zneužitím data, údaje a osobní údaje a zaměstnanců školy, citlivé osobní údaje, informace o zdravotním stavu dětí, žáků a studentů a výsledky poradenské pomoci školského poradenského zařízení a školního poradenského pracoviště, s nimiž přišel do styku, shromažďovat pouze nezbytné údaje a osobní údaje, bezpečně je ukládat 
a chránit před neoprávněným přístupem, neposkytovat je subjektům, které na ně nemají zákonný nárok, nepotřebné údaje vyřazovat a dál nezpracovávat,
f) data v listinné podobě budou uložena v uzamykatelných skříňkách, klíče od těchto skříněk budou před odchodem z pracoviště předány do ředitelny školy, zodpovědným pracovníkem je ředitelka školy,
g) počítače s osobními údaji musí být zabezpečeny heslem,
h) chránit majetek školy, řádně zacházet s inventářem školy,

i) obdržet za vykonávanou práci mzdu podle platných předpisů a ujednání,

j) seznámit se s organizačním, pracovním, vnitřním řádem a s vyhláškami MŠMT a ostatními školskými předpisy a striktně je dodržovat.

k) morální a občanská bezúhonnost.
10. Závěrečná ustanovení

a) Kontrolu provádění tohoto řádu zajišťuje ředitelka školy.

b) Zrušuje se předchozí znění tohoto řádu, jeho uložení se řídí spisovým řádem školy.

c) Organizační řád nabývá účinnosti dnem 1. 9. 2024

V Huzové dne 22. 8. 2024




Mgr. et Mgr. Dagmar Bojanovská Havelková

ředitelka školy
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